
          

   
   

     ДЕЉЕЊЕ   ВИШЕЦИФРЕНОГ  БРОЈА  ТРОЦИФРЕНИМ  БРОЈЕМ 
 

1. Израчунај  и  провери  тачност  добијеног  резултата: 

    9 750 : 250 =                      74 898 : 513 =                        146 757 : 689 = 

 

 

 

 

 

 

2. Дељеник  је  број  128 016, а  делилац  168.  

   Израчунај  количник. 

 

 

 

 

 

3. Реши  једначине: 

     77 400 : X = 360                                                   745 ∙ X = 452 960           

                       

 

 

 

 

4. Требало  је  18 125  t  угља  натоварити  на   

    145  једнаких  вагона. По  колико  тона  угља 

    ће  бити  у  сваком  вагону? 

 

 

 

 

 

5. Асфалтира  се  пут  дужине  10 km 675 m. Већ  је   

   завршен  део  од  3 km 500 m. Колико  ће  дана  би- 

    ти  потребно  да  се  асфалтира  остали  део  пута,  

    ако  се  сваки  дан  асфалтира  по  175 m  пута?  


